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iwb Ingenieure
Wir als inhabergeführte iwb stehen seit 1987 für Leistungen von

herausragender Qualität. Von bundesweit 10 Standorten aus decken

wir mit unseren über 330 Mitarbeitenden nahezu sämtliche Bereiche

der Architektur- und Ingenieurplanung ab.

IT-Systemadministrator Microsoft (m/w/d)
Hamburg

Zur Verstärkung unseres Teams in Hamburg suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen IT-
Systemadministrator Microsoft (m/w/d).

DEINE AUFGABEN

Deine Aufgabe ist die eigenverantwortliche Betreuung und Weiterentwicklung unserer IT-

Systemlandschaft. Im Einzelnen bedeutet das:

Du übernimmst den First- und Second-Level-Support für unsere Client-, Server Netzwerk- und

Telekommunikationssysteme und unterstützt unsere Kolleginnen serviceorientiert und zuverlässig

im Arbeitsalltag.

Du administrierst Microsoft-Services wie MS Active Directory, Exchange Online, DNS, DHCP,

DFS sowie weitere Microsoft-Dienste.

Du sorgst für den stabilen Betrieb unserer IT-Infrastruktur und bringst dabei eigenständig Ideen

und Verbesserungen zur technischen Weiterentwicklung ein.

Du sorgst für den stabilen Betrieb und die technische Weiterentwicklung des ERP-Systems und

unterstützt beim Customizing.

Du entwickelst digitale Work?ows, stellst KI-basierte Anwendungen für die Fachabteilungen

bereit und integrierst sie in bestehende Prozesse.

Du arbeitest standortübergreifend, und stimmst Dich eng mit den verschiedenen

Unternehmensteilen ab.

Du sorgst für strukturierte, termingerechte Abläufe.

DEIN PROFIL

Du hast eine abgeschlossene Ausbildung oder ein Studium im Bereich der Informationstechnologie

oder bringst eine vergleichbare relevante Berufserfahrung mit.



Du verfügst über gute Kenntnisse im Bereich IT-Infrastruktur, insbesondere in Netzwerken sowie

Windows-Client- und Server-Systemen, und arbeitest routiniert mit MS Active Directory und

Microsoft 365.

Idealerweise hast Du bereits an der Einführung oder dem Customizing eines ERP-Systems

mitgearbeitet.

Du hast ein gutes Verständnis für unternehmerische Prozesse und erkennst die Bedeutung der

kontinuierlichen Digitalisierung im Unternehmen.

Du bringst idealerweise erste Erfahrungen in den Bereichen Mobile Device Management, Cloud

Computing, der Implementierung und betrieblichen Nutzung von KI-Lösungen oder Low-Code

Programmierungen mit.

Du arbeitest selbstständig und strukturiert, übernimmst Verantwortung für deine Aufgaben und

bringst Eigeninitiative ein.

Du bist ein Teamplayer und unterstützt Kolleg*innen lösungsorientiert im Arbeitsalltag.

Du verfügst über sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift.

WIR BIETEN

Wir bieten als inhabergeführtes Unternehmen eine Kultur, die einerseits auf Professionalität,

Vertrauen und Eigeninitiative andererseits auf Begeisterung für die Arbeit, Fairness,

Chancengleichheit und flachen Hierarchien basiert.

Zudem bieten wir:

Ein zukunftssicheres und unbefristetes Anstellungsverhältnis.

Flexible Arbeitszeitmodelle sowie die Möglichkeit mobiles Arbeiten nach individueller

Vereinbarung.

Persönliche Weiterentwicklung durch individuelle Fort- und Weiterbildung.

Hervorragende Karrieremöglichkeiten in einem zukunftsorientierten Unternehmen.

Ein wertschätzendes Arbeitsumfeld mit einer gelebten Feedbackkultur für die persönliche und

berufliche Entwicklung.

Ein Moderner Arbeitsplatz mit angenehmer Arbeitsatmosphäre und hervorragender ÖPNV-

Anbindung.

Ein bezuschusstes Job-Ticket (Deutschlandticket), Firmenfitness sowie die Möglichkeit des

Dienstradleasings.

Regelmäßige betriebliche Ausflüge, Veranstaltungen, Teamevents und weitere Benefits.



Wir laden dich herzlich dazu ein, Teil unseres werte- und leistungsorientierten Arbeitsumfelds zu sein, indem

Zusammenarbeit und Engagement gelebt werden. Bitte sende uns deine vollständigen Bewerbungsunterlagen (in

deutscher Sprache) über das Bewerbungsformular oder per E-Mail.

iwb Ingenieursgesellschaft mbH

Dein Ansprechpartner

Hendrik Bredehöft / HR-Manager

Kajen 12 | 20459 Hamburg
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